



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## 2ª ERRATA

Concorrência nº 07/2020

Em relação aos itens **02 e 03 do Anexo I – Relação dos Imóveis e do Anexo IV – Croqui de localização dos imóveis**, relativo à Concorrência nº 07/2020, onde se lê:

“*Rua Luiz José Sangaletti, S/N*”, **leia-se:**

“*Rua Alcides Rosin, S/N.*”

Pederneiras, 25 de novembro de 2020.

  
LUÍS CARLOS RINALDI  
Secretário de Compras e Licitações